

Podzemní odbojová organizace již o vás ví a je připravena vám pomoci uprchnout. Musíte ale dojít až na místo, odkud lze bezpečně odcestovat.

Postupujte podle popisu trasy a získejte co nejvíce bodů za zodpovězení otázek. Úkoly plňte jen na tom kterém místě: není cílem pročíst zadání v tramvaji a zodpovědět to, i když jste tam nebyli. Odpovědi negooglujte, použijte jen to, co vidíte kolem sebe a co máte v hlavě.

Pokud se ztratíte, pokuste se navázat podle popisu následující části trasy.

Odpovědi zaznamenávejte do archu. Nezapomeňte, že hlavní je **být do 16:30 v cíli**, tedy pokud byste to nestíhali, druhou etapu předčasně ukončete!

Od místa signalizace vyjděte na náměstí nedávno pojmenovaném po filmovém režisérovi. **(1) Kdo je autorem sochy přerostlého lidoopa?** Pokračujte ulicí rovně, sejděte po schodech doprava mezi synagogy. **(2) Jak se jmenuje synagoga vlevo?** Jděte dále na západ a po levé ruce hledejte pamětní desku českého politika. **(3) Ve které zemi žil v exilu?** Pokračujte podél hřbitovní zdi. Držte se podle ní vlevo a podél kolejí až téměř k pamětní desce J. Palacha. **(4) V nárožní zahradě muzea hledejte nástěnnou mozaiku, kolik je na ní motýlů?** Před pamětní deskou J. P. odbočte doleva a pokračujte ulicí dále. Zabočte vlevo do ulice pojmenované po židovském obchodníkovi, který také nechal postavit stejnojmennou synagogu. Dojděte na konec ulice. **(5) Jaký název má na sobě napsán dům v průčelí?** Odbočte vpravo a pokračujte ulicí. **(6) Na jednom z domů je nápis "Bůh žehnej práci", jaký znak je nad ním?** Dojděte na konec ulice a pak doleva k uměleckému sklenářství. **(7) Ve výloze za rohem jsou vitráže osmi českých hradů. Které to jsou? Za sklenářstvím pokračujte doprava až na podlouhlé náměstíčko. Z něj odejděte úzkou uličkou připomínající Rychlé šípy. (8) Jak se jmenují tři díly románu s ježkem v kleci v hlavní roli?** Vyjděte na náměstí s kostelem a vydejte se Rámovou ulicí. **(9) Na jejím konci stojí na rohu socha, kdo je jejím autorem?** Odbočte doprava, dojděte na náměstíčko a z něj na sever k puncovnímu úřadu. Naproti němu jsou na domě busty a jména slavných architektů a stavitelů. **(10) Uveďte stavbu aspoň jednoho z nich. Z náměstíčka jděte opět doleva k synagoze, za ní odbočte vpravo a jděte směrem k řece až ke kostelu, před ním se dejte doprava.** Napravo od kostela je nad vchodem latinský nápis. **(11) Jaký letopočet je v něm zapsán?** Na konci ulice jděte vlevo do parku a jím podél zdi; vejděte do klášterní zahrady. **(12) Kdo je autorem velké červené plastiky?** Ze zahrady vyjděte na ulici k ministerstvu a vydejte se na jih – kolem památného stromu a pak pěší cestou podél dřevěné ohrady. Na ulici odbočte doprava a v rohu vejděte do pasáže. V ní u stropu hledejte nápis "Nevím, asi v devět. Až to budu vědět najisto, tak ti zavolám." U něj z pasáže vyjděte, odbočte vpravo a vzápětí zase vlevo. Dojděte až k volně stojícím hodinám. **(13) Který architekt je autorem moderního hotelu vlevo?** Odbočte vpravo a u hřiště na nárožním domu hledejte fasádní žerdě zakončené kulatými ozdobami s logem firmy. **(14) Jaká firma to je?** Odbočte doleva a na konci ulice jděte průchodem rovně. Za ním odbočte vpravo a první pasáží doleva. Na jejím konci doleva a dál až do ulice se jménem dobře oxidujícího kovu. Tou jděte směrem k náměstí a odbočte vlevo průchodem do uličky pojmenované

po usni. V ulici hledejte pamětní desku maďarského vojevůdce. **(15) Jak se jmenoval?** Z ulice pojmenovaném po slavném nakladateli 16. století jděte stále dál průchodem ke zrušenému kostelu a stále západním směrem dál, až vyjdete z domu U Kučerů aneb U červeného orla. Jděte ulicí ke stejnojmennému kostelu. Za ním zahněte doprava. Pokračujte ulicí dále na západ bez ohledu na její přerušení až do ulice s květinovým názvem (ke generálnímu ředitelství národního památkového ústavu). Odbočte doleva a jděte k muzeu. Jděte ulicí stejného jména jako náměstí až do ulice pojmenované podle spisovatelky. **(16) Na kterém pražském náměstí stojí její socha?** Odbočte doprava a potom znovu doprava první ulicí, která není slepá. **(17) V jakém vědeckém oboru se proslavil muž, po němž je pojmenována?** První uličkou vlevo jděte na náměstí. Na rohovém domě vlevo je na okapové rouře plastika. **(18) Kdo je jejím autorem?** Jděte doprava a potom projděte průchodem skrz dům č. 7 ke kostelu. **(19) Kdo je autorem architektonického návrhu?** Zde odbočte doprava a vzápětí průchodem vlevo na nádvoří. Zde hledejte sochu Dívky s vlaštovkou. **(20) Jakou barvu má její oblečení?** Kolem kaple projděte ven na náměstí. **(21) Jak se říká zdejší kašně a které řeky je vytékající voda alegorií?** Jděte zprava kolem radnice a potom odbočte k náměstí pojmenovaném po židovském spisovateli. **(22) Jaké jsou názvy tří z jeho děl?** Pokračujte dále a před synagogou odbočte vpravo. Blok domů obejděte zleva, přijdete ke kostelu. **(23) Ve kterém roce byl kostel ze 17. století obnoven (po období, kdy v něm byla mincovna)?** Za kostelem odbočte vpravo a pokračujte k náměstí, to přejděte šikmo k domu známému svými renesančními sgrafity. **(24) Kdy byl na nádvoří radnice popraven Jan Želivský a proč?** Pokračujte tímto směrem dále a odejděte ulicí pojmenovanou po slavném českém králi. Blízko jejího začátku hledejte palác U Koček a před ním odbočte vpravo. V další ulici projděte kolem domu U Zlatého tygra až k domu, kde žil V. Kramerius (hledejte pamětní desku po levé straně). **(25) V jakém oboru byl známý?** Odtud se vydejte na západ, kolem domu pánů z Kunštátu a stále rovně podél zdi bývalého kláštera až na náměstí. To přejděte k řece a stále rovně dojděte až k soše hudebního skladatele. **(26) Vyjmenujte tři jeho opery.**

Vaše putování městem je u konce. Nyní se můžete přesunout do cíle hry (U Topolů, Jugoslávských partyzánů x Zelená) a vydat se tak z města konečně ke svobodě.